

娱乐圈的金童玉女们身上,永远都上演着“人生如戏”的狗血剧:有的绯闻男女表面上保持距离,私下却打得火热,恨不得尽早确定地位;有的却偷偷摸摸进行自己的小情小爱,斩断旧爱情丝,转投新欢怀抱。在一纸婚书都愈见不靠谱的当今娱乐圈,与自己的前度合作更是家常便饭。郑嘉颖与余诗曼这对旧日鸳鸯于前日合拍宣传照片时,二人之间气氛融洽,丝毫不见尴尬。见过了太多劳燕分飞的戏码,众位看客对“偷食禁果”的爱情更加津津乐道。近日明星们大玩父女恋、异国恋,让人大呼:只有想不到,没有爱不到!

# 只有想不到,没有爱不到



黑超、耳机真是应付狗仔队的利器啊!(设计对白)

暗度陈仓型

NO 1

## 郭富城又会叶熙祺?

两人密会惊动警方赶记者,叶熙祺经纪人不回应



当晚警方到郭富城家“清场”赶记者。

传叶熙祺就藏在这辆车里。

据香港媒体报道,现年47岁的郭富城月前与名模熊黛林分手之后,旋即展开天王魅力,与23岁的内地女艺人叶熙祺打得火热。叶熙祺继上个月被曝与郭富城在其大坑道嘉园豪宅密会30小时后,日前再度被城城偷运入家暗会。如此频繁相聚,让人猜测叶熙祺是否最近有望“转正”成为新“城嫂”。记者昨日致电叶熙祺方面核实此事,经纪人拒不回应。

虽然叶熙祺一直遮遮掩掩,郭富城也未开口承认新城嫂的身份,但最近叶熙祺频频来港,一直留在城城家中,足不出户,大有将城城家变两人爱巢的架势。为保护叶熙祺不受媒体追访,城城还不惜大玩调虎离山计,甚至惊动警方到场驱赶记者,场面火爆。

据悉,25日叶熙祺曾到港与城城密会。当晚9点,有香港记者看见郭富城家有人拉动窗帘,似是想确认有无狗仔在

楼下蹲守。至晚上11点半,警方到场,声称有人报警指大厦外有人聚集,并让记者将采访车驶离大厦。完成“清场”之后,凌晨12点,便有一部银色七人面包车驶离大厦,该车窗帘密不透风,司机位后也挂上太阳挡,包得严严实实,应该是城城想以此车进一步引开记者。

12点20分,便见叶熙祺乘坐一辆同样拉上窗帘,挂太阳挡的黑色七人车离开寓所,而该车更是由城城好友周文曦保驾护航。可惜城城精心布下调虎离山之计并未奏效,叶熙祺仍被记者追访,最后周文曦唯有将车驶入MayFair豪宅,让叶熙祺转乘另一辆车离开,以摆脱传媒。

郭富城与叶熙祺密会后,第二天便离港去马来西亚工作。用黑超和耳机“全副武装”的城城,被问到是否曾留叶熙祺在其寓所过夜时,一概假装没听到,但全程面带微笑,似乎因与女友相见而心情颇好。

低调隐秘型

NO 2

## 暴龙哥爱上樱花妹?

传言承旭与混血女模相恋半年

暴龙言承旭终于摆脱“命犯”林志玲的桃花劫,近日被台湾媒体踢爆已与日、瑞混血的女模Shoko(池间晶子)相恋半年。

据台湾媒体报道,言承旭去年年底在朋友的聚会上认识了有“山寨天心”之称,貌似林志玲的日本女模Shoko。Shoko靠其甜美笑容一击电倒暴龙,之后言承旭就频频借“学日文”的理由跟Shoko聊天。不久,言承旭也成功俘获Shoko芳心,两人于今年年初开始正式交往。为维护恋情,两人相当低调,不是Shoko到言承旭家约会,就是两人相约在海外工作时才碰面,只求行踪保密

避免媒体打探。

Shoko池间晶子早年前已到台湾发展,曾于去年与锦荣合拍电影《宝岛双雄》。身为日、瑞混血儿的她不仅肤白貌美,身材更是出众。令人瞠目结舌的是,外表柔美的她特长竟然是抓蛇,更曾笑言蛇就是小时候的玩具。另外,Shoko还是空手道的黑带高手。

据悉,两人绯闻传出后,Shoko的经纪人Andy表示:“Shoko人在日本,暂时联络不上,而公司不干涉艺人私生活,她是个很乖的女生,公司不担心她交友状况。”而言承旭方面尚未作出回应。

王击凡 南都供稿

>台湾媒体爆出暴龙的新女友是日、瑞混血女模。



## 沈星已经上班啦

涉案富商没能获得保释



友人强闯香闺,港媒爆料沈星不追究。

据香港媒体报道,凤凰卫视女主播沈星,日前被内地富商涉嫌持伸缩棍敲烂露台玻璃门强闯其香闺。有可靠消息指出,当事人沈星前天已上班,并称沈星与涉嫌犯案的李军不是情人关系。消息更透露,涉案男女双方曾在咖啡店有过争执,女方当场怒撕男方赠送的1000万元支票。

案发始于上星期,沈星的内地富商友人李军涉嫌持伸缩棍敲烂露台玻璃门强闯其香闺。富商后被押解至法院提堂,沈星虽承诺不追究,辩方又愿以50万港元申请保释,但裁判官仍决定将他收押。控方在庭上隐藏沈的身份为X,律政司回应指会在掌握案情后,再作考虑和检视。阿诺

## 裴秀彬 9月结婚啦

网友:“没证婚人的婚礼是有惊喜吗?”



不清证婚人,裴秀彬的婚礼会是啥样的?

据韩国《亚洲经济》报道,38岁的韩国演员裴秀彬将与女友步入婚姻殿堂。27日,裴秀彬所属经纪公司公布其婚礼将于9月14日下午6点在位于首尔市中区的新罗酒店举行。据悉,裴秀彬的女友系30岁某大学研究生。据悉,婚礼分两个部分进行,第一部分没有证婚人仪式。喜讯一经发布,许多网友纷纷留言,“没有证婚人的婚礼,是否有惊喜出现呢?”

裴秀彬2002年通过CCTV《记忆的证明》出道,之后出演《朱蒙》、《同伊》、《灿烂的遗产》等各种影视剧。小新

“老怪”“厂花”献声动画片

## 徐克陈坤加盟《极速蜗牛》

继《疯狂原始人》后,好莱坞梦工场又一部合家欢3D动画片《极速蜗牛》定于9月18日中秋档上映。昨天,片方曝光两位重量级国语配音演员:“老怪”徐克与“厂花”陈坤,这是陈坤首度为动画电影配音。

在片中陈坤配音的角色是一位世界知名赛车手,跟主人公蜗牛特伯将上演多场“极速狂飙”。对于跨界配音动画片,陈坤坦言有点小紧张,“梦工场的动画不管对于我,还有对于很多年轻朋友,包括我的儿子都很有吸引力,并且这是一部非常励志又好玩的电影”。徐克配音的人物则是全片的“大BOSS”——“印第500”赛车比赛的总裁,掌控着整场比赛以及蜗牛特伯的命运,徐克的配音方式十分特别,采用的是网上连线的“隔空”配音。小杰